Pabota no matemaTtuKe AA NOCTYNaoWMX B 9 Knacchbl:
rymaHutapHbiii u OTUMK, 5.06.2023 r.
(120 muHyT)

Yactb 1.

1. BblMucaume, UCTIOJB3YS ajJirebpanyeckre Npeobpa3oBaHUsA:

a) 16,32 -2-6,3-16,3+ 6,32 (1 6ann) 6) (2v7 —V5)(2V7 +/5) (1 6ann)
2. Ynpocmume sbipaxceHue:

x>ty o’

(xy)30
va+i Vb+1
a—J/ab ~ab-b

a) Ucnonb3ys CBOMCTBA CTEMNEHEN: (1 6ann)

6) ncnonb3ya cBOMCTBA KOPHeIi:

(2 6anna)

3. Pewume ypasHeHue:

2
o) 2222 =12 (26anna) 6)x6 +7x3—8=0 (26anna)

4. Pewume HepaseHcmso: 2(3x +7) —8(x +3) <0 (1 6ann)
5. Pewume 3a0a4y:

Macca Tpéx KybuKkoB 1 AByx Ma4YnKoB pasBHa 360 r. HaligmMTe maccy ceMn MSUYMKOB, eC/IM Macca TPEX
MAYMKOB MeHbLLEe Maccbl NATU Kybmukos Ha 30 r. (2 6anna)

6. a) Hanuwwute ypaBHeHune npamon AB, ecnn A(3; 7) u B(-2; -8) (2 6anna)

6) Hanuwunte ypaBHEHME NpaAMO, NapannenbHon AB n npoxoasuieit yepes Touky M(7; 4) (1 6ann)

Yactb 2.

98 b%+49
7. Q) Ynpocmume 8bipaceHue: (b +7+ E) RIS (2 6an1a)
6) u Halidume e2o 3Ha4YeHue (ecsau 3Mmo 803MOMCHO) NpuU OAHHbIX 3HAYEHUAX NMEPEMEHHbIX:
npu: 1) b = V56 - 14 (1 6ann); 2) b = (%)-1 (1 6ann)

8. Pewume 3a0a4y:

Tennoxof NPOXOAWT MO TEYEHMUIO PEKU A0 NYHKTa HasHauYeHUA 76 KM 1 nocsie CTOAHKM BO3BPaLLaeTca B
MYHKT OTNpaBneHuA. HaliamTe cKopocTb TENN0X0Aa B HEMOABUXKHOM BOAE, €C/IM CKOPOCTb TEYEHUA paBHa
3 Km/u4, cToAHKa aauTea 1 yac, a B NyHKT OTNpaB/ieHns TENI0XoA Bo3BpaLLaerca yepes 20 yacos nocne
oTnAbITUA M3 Hero. (3 Gata)

9. a) Mlocmpolime epauk pyHKUUU:

2X+4,nmpux < —3
y = { (2 6anna)

6
-, Ipux = —3
X

6) u Halidume nNpu KAKOM 8 NPAMAs y=8 umMeem C Smum 2paguxkom ose obwue moyku. (1 6ann)

7. (0ononH)
x%—(3a+2)x+6a

a) Pewume ypasHeHUe npu ecex 3Ha4YeHUaxX napamempd a: = (0 (3 6anna)

x—6
6) Pewume ypasHeHue |x*> —5x + 9| = x — 6 (3 6anna)




